

KISKUNHALASI GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSHÁZ

1963. október havi

MŰSORA

Kiállítások nyitvatartása

de. 10–12-ig
és du. 15–20 óráig

Járási fogadónap:

minden szerdán 9–18 óráig

Cím: Köztársaság u. 3.

Könyvkölcsönzés

szerdán 17–20 óráig

Tv-nézés

minden adáskor

Telefonszám: 281.

Szakkörök:		KLUBFOGLALKOZÁSOK:		Művészeti csoportok:			
<p>Képzőművész kör: hétfőn és csütörtökön Fotó: minden héten kedden és pénteken Fotoklub: minden héten vasárnap délelőtt Filmszakkör: minden héten szerdán és vasárnap Ki mit gyűjt: kéthetenként vasárnap délelőtt Bélyegkör: minden hó első és utolsó vasárnapján de. Galambász kör: minden hónapban egyszer vasárnap délelőtt</p>		<p>Gyermekklub Október 6-án Gulliver Liliputhan és az óriások között (Díafilmek) Október 13-án Műsorösszeállítás (A követk. foglalkozás saját, közös műsorának összeállítás) Október 20-án Az elvarázsolt tejfel (Bábelőadás) Október 27-én A két kicsi boes meg a róka (Mese felolvasás)</p>		<p>Ifjúsági klubest Október 2-án Székfoglaló (Csoportos játékok) Október 9-én Csapatverseny (Asztali futball) Október 16-án Ifjúság porondján (Film) Október 23-án Zsákbamacsa (Táncos játékok) Október 30-án Népek zenéje (Hanglemez bemutató)</p>		<p>Színjátékok: minden héten hétfőn és pénteken Báb: minden héten hétfőn és pénteken Ifjúsági tánczenekar: szerdán Néptánc: csütörtökön Szalonzenekar: minden kedden Ifjúsági tánczenekar: minden szerdán Balett-tanfolyam: szerdán 9–11 óráig és 15–17 óráig csütörtökön 9–11 óráig és 15–17 óráig</p>	
<p>Tanfolyamok: Műszaki rajz: minden héten kedden Eszperantó nyelv: minden héten csütörtökön Dolgozók ált. isk. levelező tagozat korrepetálása: minden csütörtökön</p>		<p>Felnőttklub részére szabad klubjátékok minden szerdán, szombaton és vasárnap</p>					
1 kedd	17 órákor a Faipari Vállalatnál a munkásakadémia II. év f. ünnepélyes megnyitása Közreműködnek a művelődési ház művészeti csoportjai 1. előadás: A műszaki haladás	8 kedd	18 órákor a nagyklubszobában a művészeti csoportok részére ismeretterjesztő előadás A világirodalom nagy drámái	17 csütörtök	17 órákor az EM Lakatosipari Vállalatnál a munkásakadémia 2. előadása Mozgások és erők. Az egyszerű gépek fizikája	24 csütörtök	17 órákor az EM Lakatosipari Vállalatnál a munkásakadémia 3. előadása A fémek világa
3 csütörtök	19.30 órákor a nagyteremben a Kecskeméti Katona József Színház előadása SUSMUS Zenés vígjáték, 2 részben 1. bérleti előadás. Jegyelővétel: a művelődési házban	10 csütörtök	17 órákor az EM Lakatosipari Vállalatnál a munkásakadémia I. évfolyam ünnepélyes megnyitása a művelődési ház művészeti csoportjainak fellépésével 1. előadás: A műszaki haladás szakképzése	18 péntek	14 órákor a Szociális Otthonban a Fesztivál Helsinkiben, Országot, ahol nincsenek kilométerkövek stb. c. ismeretterjesztő filmek vetítése	25 péntek	16 órákor a harangostéri iskolában gyermekfoglalkozás Játék társasjátékokkal 18 órákor a harangostéri iskolában az ismeretterjesztő előadás sorozat Ünnepélyes megnyitása művészeti csoportok fellépésével 1. előadás: Társadalom, amelyben élünk
4 péntek	16 órákor a harangostéri iskolánál gyermekfoglalkozás A sportolás öröme és szépsége 17 órákor a művészeti csoportok tagjainak közös mozilátogatása Édes élet A film megtekintése után vita	11 péntek	14 órákor a Szociális Otthonban a Köemlékek nyomában, okos állatok stb. c. ismeretterjesztő filmek vetítése 17 órákor a nagyklubszobában ünnepek akadémia A szocialista mezőgazdaság és az igazságszolgáltatás	20 vasárnap	15 órákor a Balotaszállási Művelődési Otthonban a bábcsoport bemutatja a Brunó a rakétán c. 3 felvonásos zenés bábjátékot	26 szombat	14 órákor a Szociális Otthonban Játékfilmvetítés
5 szombat	12 órákor a művészeti csoport és szakköri tagok részvétele a múzeumban rendezett Koszorúzási emlékűnnepségen	12 szombat	16 órákor a nagyteremben a művelődési ház két néptáncosának ünnepélyes Házasságkötése	21 hétfő	16 órákor a nagyteremben gyermekfoglalkozás Ki lesz a párom?! Énekes, táncos játékok 18 órákor a Kunfehértói Általános Iskolában az Amíg a tavasz újra eljön, Hat hét Japánban stb. c. ismeretterjesztő filmek vetítése	27 vasárnap	18.30 órákor a kiállítási csarnokban az Így történt c. ismeretterjesztő film és a Tegnap c. játékfilm vetítése
6 vasárnap	14 órákor a nagyteremben a művelődési ház és a nótanács az Öregek napja alkalmából műsorral és uzsonnával egybekötött ünnepélyes összejövetelt rendez 18 órákor a kiállítási csarnokban megemlékezés az NDK nemzeti ünnepéről A matrózok dala c. film vetítése	13 vasárnap	8 órákor az Inokai nagyerdőben vidám, hangulatos Őszi kirándulás Tábortűz, játék, zene 15 órákor az Inokai iskolában a művelődési ház bábcsoportjának előadása Brunó a rakétán c. 3 felvonásos zenés bábjáték	22 kedd	19.30 órákor a nagyteremben a Kecskeméti Katona József Színház vendégjátéka Úrrepülés operettországba II. bérleti előadás. Jegyelővétel a művelődési házban	28 hétfő	16 órákor a nagyteremben gyermekfoglalkozás Választhatasz! Kötetlen játék társasjátékokkal
7 hétfő	16 órákor a nagyteremben gyermekfoglalkozás Játékközben Megemlékezés október 6-ról és a múzeumban Thorma János Aradi vértanúk c. nagyméretű festményének megtekintése	14 hétfő	16 órákor a nagyteremben gyermekfoglalkozás Utazás a világ körül IV. 3000 sziget országa, Három nap Delhi-ben. c. filmek vetítése 18 órákor a kunfehértói általános iskolában a Televízió, Hunyadi János stb. c. filmek vetítése	23 szerda	10.30 órákor a nagyteremben az Állami Bábszínház vendégszereplése Csipkerózsika Zenés mesejáték. Jegyelővétel a művelődési házban 19 órákor a KIOSZ-székházban ismeretterjesztő előadás sorozat ünnepélyes megnyitása , művészeti csoportok közreműködésével 1. előadás Művészet az ember környezetében	29 kedd	17 órákor a Faipari Vállalatnál a munkásakadémia 3. előadása Amít a fáról tudni kell
		15 kedd	17 órákor a Faipari Vállalat munkásakadémiájának 2. előadása A bótóipar fejlődése a kézműipartól a gyárig 20 órákor és folyamatosan a nagyklubszobában a Tv I–III. részes bemutatójának megtekintése hiatalóságunkkal HONFOGLALÁS Nagyszabású művészi Tv film			30 szerda	18 órákor a nagyklubszobában Vén Julianna, színjátékos csoportunk tagja Élménybeszámoló t tart NDK-ban tett utazásáról
						31 csütörtök	17 órákor az EM Lakatosipari Vállalatnál a munkásakadémia 4. előadása Az anyag kifáradása

Minden szombat és vasárnap 19 órákor tánc